

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

码头工人捡千元现金还失主

手头不宽裕的王军爱正还着房贷,可他没有动心

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 林仟) 12月2日早上,环海港务公司的装卸工人王军爱早早地往单位赶,刚走到自家楼梯口,发现一个手包,里面有1000多元现金和不少重要证件。王军爱的经济条件并不宽裕,但他首先想到的就是赶紧找失主。

2日早上5点多,像往常一样,环海港务公司装卸工人王军爱早早地往公司赶,准备在同事们上班前把卫生收拾干净。当他走到自家楼梯口时,发现了一个

手包,打开后发现里面有1000多元现金以及不少重要证件、卡片。由于急于上班,王军爱便将手包带到了办公室。

上班后,王军爱将事情的经过告诉了班长曲术利。王军爱说,失主丢了包肯定非常着急,得赶紧想办法找到失主才行。他们根据包内的证件信息,经多方查找,最终联系到了失主孙先生。得知自己的包被好心人捡到了,孙先生也松了一口气,说自己根本就没想到手包还能找回来。随后,双方约定

了见面地点。

找到了失主,王军爱也松了一口气。这时班长跟他开玩笑说,他捡包的时候也没有人看到,自己拿着就是了,还用费这个劲找。王军爱说,看到包里有那么多重要证件,又是身份证又是驾驶证,还有很多银行卡,他首先想到的就是尽快找到失主。

记者了解到,王军爱的经济条件并不宽裕,这么大年纪了,去年刚刚贷款买了房子,每月要偿还2500多元的房贷。

曲术利说,王军爱为人朴实,在单位的人缘特别好,总是第一个到单位,把办公室打扫好,同事们对他的评价也都很高。“他经济条件不算太好,可是捡到了钱丝毫没有动摇,值得我们全体职工学习啊。”曲术利说。

当天下午1点多,失主孙先生来到环海港务公司货运站。面对失而复得的手包,孙先生紧紧握住王军爱的手连连道谢,并拿出500元酬谢,但是被王军爱婉言谢绝了。

摔了一跤

23岁小伙脾破裂

本报热线6610123消息(记者 钟建军) 23岁的小栾在电影院工作,近日下楼梯时一脚踩空摔到椅子把手上,这一摔,竟致脾破裂了。烟台山医院专家用自体血回输技术成功修补小栾脾脏,在国内尚属首例。

2日下午6时许,在芝罘区一家电影院工作的小栾下楼梯时一脚踩空,摔到椅子把手上,左肋骨处瞬间疼痛难忍,被送到烟台山医院。肝胆外科杨松竹主任检查发现,小栾不仅左肋骨骨折,更严重的是脾脏破裂了。“脾脏Ⅲ级裂伤。”杨松竹说,伤势非常严重,脾脏破裂后,血就流到腹腔里了,小栾腹腔内已严重积血。

烟台山医院肝胆外科专家刘庆介绍,经过2个小时的手术,成功修补脾脏。这台手术是一边用自体血回输技术,一边用腹腔镜微创技术修补破裂脾脏。

手术中使用的血,就是从患者腹腔中抽出的积血,进行处理后,再回输患者体内。抽出来的血大约有1800毫升,经过特殊处理后,能有60%至70%又回输患者体内。

“脾脏破裂,进行修补的时候特别麻烦,因为它会一直流血。”刘庆说,由于用的是微创技术,手术中在患者身上开了4个伤口,最大的伤口才1厘米,最小的伤口只有5毫米。

网上刷信誉遇诈骗

余额宝被划走9000元

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳) 为网店刷信誉是一种常见的网络兼职,有不法分子以高额佣金诱导兼职者落入圈套。12月1日,一女子在刷了一笔订单后,被人划走余额宝账户内的9000余元。

“网店兼职刷信誉,日赚300元。”1日,初某看到QQ群内发的网络兼职信息后,主动加网店客服人员为好友,对方称买一笔50元的衣服,交易成功后就可返回本金和10元佣金。初某于是付款50元,为商品打分好评。随后,她向客服人员提供了银行卡号和支付宝账号,对方称将立即把钱返回到账户内。

由于银行卡没有支付成功,对方要求初某打开电脑,并发送给初某一个上网链接,通过QQ远程操作她的电脑桌面。“你先输入1008代码,支付完毕后我们会在24小时内将钱返还给您。”初某意识到自己账户被划走1008元,仍然相信对方。对方又让她输入代码8000,账户余额8000元全被划走。直到8月2日,初某才发现该网店客服已将她删除好友,对方发给她的网络链接也无法打开了。

大风刮倒广告牌,摇摇晃晃很危险

近几天,芝罘区出现30余起广告牌被刮倒的情况

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 12月2日,芝罘区的张先生称,环海路和港湾大道路口南一处户外广告牌被大风刮倒,摇摇晃晃很是危险。据了解,近几天芝罘区已有30余个广告牌被刮倒。

“广告牌被刮倒了,搭在路灯上,不卸下来估计有危险。”张先生在环海路和港湾大道路口处上班,看到路口南一处广告牌被大风刮倒后,就赶紧拨打本报热线反映了此事。

3日一早,记者从北马路往环海路走,一过桥洞就看到一个几米高的广告牌倒在草地上。两侧都是家居建材类的广告牌,有六七米高,下面就是人行道,几个广告牌也有点摇晃。

之后,记者联系了芝罘区城管局,环境艺术办公室的执法人员称,会马上到现场看看,把倒掉的广告牌去除,消除安全隐患,一些存在安全隐患的广告牌会让广告商加固。



一些广告牌被风刮倒,市民路过时要小心点儿。本报记者 张倩倩 摄

近几天,芝罘区已有30余起广告牌被大风刮倒的情况。冬天烟台多大风,安装时间长的户外广告牌很可能被刮倒,

希望市民能将有的隐患的广告牌反映给环艺办,电话是6020757。

试车后去取钱,却一脚油门溜了

这个买主有点不地道

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) 前些日子,烟台一高校学生王先生将摩托车挂在网上出售,一男子联系他想试驾一下摩托车。试车之后,该男子表示想买,要回家拿银行卡取钱。结果,该男子载着王先生来到银行,王先生刚下来车,该男子竟

然加了油门骑车逃跑了。目前,王先生已经向当地派出所报案。

“摩托车是一辆黑色的CQR越野车,是朋友卖给我的,价格是4800元,最近没有钱就想着把车卖了。”王先生就将摩托车的信息挂在58同城网站上。

11月28日傍晚,王先生接到了一男子的电话,对方称想要购买这辆摩托车。随后,两人约定在迎春大街附近试车。“刚开始是我骑车载着他,转了一会儿,他说车可以,要回家拿银行卡给我取钱。”王先生说。

随后,该男子骑车载着王

先生到达一个小区后,自称回家拿银行卡。“回来后他骑车载我去银行取钱,到达银行他将车熄火后,我刚下车,他就突然打火加了油门跑了。”王先生说。

目前,王先生已经将此事向当地派出所报了案,案件正在处理中。

齐鲁晚报《今日烟台》

广告中心 服务电话

- 客户部:6905575
- 房产部:6791398
- 汽车部:6791393
- 消费部:6791391
- 金融部:6791390
- 家居部:6791392
- 旅游部:6791399
- 教育部:6791397
- 医药部:6209575
- 拓展部:6791391

地址:芝罘区环山路3号
润利大厦1509室
邮编:264000